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Rada města Brna

Z8/36. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 1.3.2022

45. Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace Ptačímu
centru o.p.s., na zajištění činnosti záchranné stanice v roce 2022,
návrh smlouvy o poskytnutí účelové dotace, návrh rozpočtového

opatření

Anotace
Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace Ptačímu centru o.p.s., na zajištění činnosti záchranné
stanice v roce 2022, návrh smlouvy o poskytnutí účelové dotace, návrh rozpočtového opatření.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje poskytnutí účelové neinvestiční dotace Ptačímu centru o.p.s., se sídlem Štěpánská
310/4b, 602 00 Brno, IČO: 25557513, ve výši 400 tis. Kč z rozpočtu města na
zajištění činnosti záchranné stanice v roce 2022.

 2. schvaluje smlouvu o poskytnutí účelové dotace Ptačímu centru o.p.s., se sídlem Štěpánská
310/4b, 602 00 Brno, IČO: 25557513, která tvoří přílohu č. … tohoto zápisu.

 3. pověřuje vedoucího Odboru životního prostředí Magistrátu města Brna podpisem této
smlouvy.

 4. schvaluje rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. … tohoto zápisu, z důvodu
poskytnutí účelové neinvestiční dotace.

Stanoviska

Rada města Brna projednala dne 16. 2. 2022 na své schůzi č. R8/199.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Martin Vaněček
vedoucí odboru - Odbor životního prostředí
22.2.2022 v 11:18
Garance správnosti, zákonnosti materiálu
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Důvodová zpráva 

 

Záchranná stanice Ptačí centrum o.p.s. (dále jen ZS) poskytuje již od roku 1991 péči nalezeným 
a handicapovaným živočichům na území města Brna. Na stanici jsou přijímáni živočichové divoce žijící 
s různými problémy a současně zde nachází azyl živočichové zatoulaní, kteří byli v péči člověka. Ročně 
je do ZS přijato kolem 1500 živočichů. Cílem stanice je postižené ptáky a savce v co nejkratší době 
vyléčit, co nejméně ochočit a podle situace vypustit do prostředí, které přísluší patřičnému druhu. 
V programu se stanicí spolupracuje městská policie, státní policie, hasičský sbor, veterinární škola, 
veterinární správa, veterinární ústav, privátní lékaři, příměstské lesy a dále MMB, Krajský úřad, správa 
CHKO Moravský kras, Dům ochránců přírody (Veronica), sokolníci a chovatelé ptactva. 
S provozem a péčí o hendikepované živočichy jsou spojeny nemalé náklady. Každá ZS v ČR získává 
prostředky na svůj provoz velmi obtížně. Aby mohla být činnost ZS nadále bez problémů provozována, 
neobejde se bez potřebné finanční výpomoci. 
ZS poskytuje také poradenskou a konzultační činnost, přičemž v sezóně dosahuje vrchol oznamovatelů 
a tazatelů až 150 záznamů denně. Pro svoji dostupnost a operativnost má stanice mimořádné výsledky 
a uznání. ZS při své činnosti provádí také osvětovou a výchovnou činnost pro tisíce dětí města, kdy jsou 
informovány o zákonitostech přírody, potřebách první pomoci živočichům a o dalších krocích pro jejich 
záchranu. 
Občané jsou se službou ZS spokojeni, což dokládají mnohočetné pochvalné zprávy. Faktem zůstává, 
že na provoz ZS od roku 1996 nebyla zaznamenána jediná negativní reakce. Stanice zajišťuje ochranu 
ptákům, savcům, zvířecím uprchlíkům a také živočichům, kterých se nesvědomití chovatelé zbavili. ZS 
spolupracuje s hasičskými záchrannými sbory, s městskou a státní policií, s privátními veterinárními 
lékaři a v neposlední řadě s občany města. 
Každoročně ZS vynaloží nemalé náklady na krmiva, léčiva, chirurgické nástroje, inkubátory apod., 
potřebné k ošetření živočichů, dále na telekomunikační prostředky, elektřinu, pohonné hmoty a jiné. 
Důležitou položkou jsou také investice do vybavení ZS, bez kterého se ZS pro výkon své činnosti 
neobejde. ZS získala na rok 2022 příspěvek z jiných zdrojů v podobě materiálu, ze kterého je schopna 
realizovat investiční záměr rozšíření pavilonu zimoviště. ZS bohužel nezískala finance z jiných zdrojů 
na pokrytí nákladů na krmiva, léčiva a chirurgické nástroje, opravu a výrobu kotců a výběhů a na vnitřní 
výbavu kotců. Vzhledem k tomu, že dochází k růstu cen (v případě krmiva a léčiv došlo v některých 
případech až ke 30 % růstu cen), a také je třeba poskytnout živočichům odpovídající péči, žádá tímto 
ZS o poskytnutí dotace v plném rozsahu na provozní náklady. Z příspěvku budou hrazeny běžné 
provozní náklady (krmivo, léčiva, chirurgické nástroje aj.) a také materiál na výrobu a opravu kotců 
a výběhů, které jsou mobilní a nespadají tedy do položky investičních nákladů. Na výrobu a opravu 
kotců a výběhů je třeba pořídit barvy, spojovací materiál, vruty a šrouby, montážní pěny a jiné. Nové 
kotce bude třeba vybavit (krmítka, napáječky, pelechy, boudy). Dále by ZS ráda pořídila umělé kvočny 
pro odchov mláďat. 
 
Rada města Brna projednala předkládaný materiál na schůzi č. R8/199, konané dne 16. 2. 2022. 

Schváleno jednomyslně 9 členy. 
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INDIVIDUÁLNÍ ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE 
Z ROZPOČTU 
MESTA BRNA NA ROK 2022 (Právnická osoba) 

Název projektu 

  

  

IVa istrát MT těsta Brn 

ARTS RA STA INA 
Odbor životního prostředí 
  

k J -02-2022 
č.8: /O0YD802P:         

  

  Zajištění činnosti záchranné stanice Ptačí centrum o.p.s. v roce 2022 
  

Žadatel 

  

Název žadatele (dle stanov, výpisu z OR či 

zřizovací listiny) 
Ptačí centrum o.p.s. 

  

Číslo, datum a místo registrace žadatele Oddíl O, vložka 108, 12.3.1999, Krajský soud v Brně 

  

IČO / DIČ 25557513 

  

PSČ) 
Adresa sídla žadatele (Ulice, č. p., Obec, | Štěpánská 4b, 602 00 Brno 

 

Název, adresa a číslo účtu peněžního ústavu 
žadatele 

  

Statutární zástupce*) (jméno, příjmení, 

Upozornění: 

Prosíme uvádět statutární/ho zástupce dle platných 

těmito dokumenty upraveny, a které zakládají 

oprávnění zastupovat organizaci navenek a činit 

právní úkony. V případě zastoupení na základě plné 
moci, je nutné doložit plnou moc. 

fun] 

unkce) 

stanov či jiného dokumentu o existenci a právním | 
postavení žadatele, a to v počtu a dle funkcí, jež jsou | 

 

Osoba odpovědná za realizaci projektu 

(Úméno, příjmení, kontaktní telefon a email) 

  

Číslo parcely, kde má být projekt 
realizován (místo realizace)  2857/1, 2856, 2855, 2854/2, 2858/1, 2854/2, k.ú. Černovice     

Finance 

  

Celkové náklady na projekt (v Kč) 1.028.000,-Kč 

  

Výše požadované dotace na r. 2022 (v Kč /%) 400.000,-Kč / 38,9 % 

  

Výše vlastních nebo jiných prostředků (v Kč /%)     628.000,-Kč / 61,1%     
*) podle zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech jde o referenční (nepovinný) údaj 
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Projekt 

  

1. Popis projektu - anotace 
  

(stručně a jasně formulovaný, v příloze rozveďte — max. 3 normostrany, metody a formy, jakým způsobem bude projekt 
realizován): 

Záchranná stanice Ptačí centrum o.p.s. (dále jen ZS) poskytuje již od roku 1991 péči nalezeným a handicapovaným 
živočichům na území města Brna. Na stanici jsou přijímáni živočichové divoce žijící s různými problémy a současně 
zde nachází azyl živočichové zatoulaní, kteří byli v péči člověka. Ročně je do ZS přijato kolem 1500 živočichů. Cílem 
stanice je postižené ptáky a savce v co nejkratší době vyléčit, co nejméně ochočit a podle situace vypustit do prostředí, 
které přísluší patřičnému druhu. 

V programu se stanicí spolupracuje městská policie, státní policie, hasičský sbor, veterinární škola, veterinární správa, 
veterinární ústav, privátní lékaři, příměstské lesy a dále MMB, Krajský úřad, správa CHKO Moravský kras, Dům 
ochránců přírody (Veronica), sokolníci a chovatelé ptactva. 

S provozem a péčí o hendikepované živočichy jsou spojeny nemalé náklady. Každá ZS v ČR získává prostředky na svůj 
provoz velmi obtížně. Aby mohla být činnost ZS nadále bez problémů provozována, neobejde se bez potřebné finanční 
výpomoci. 
ZS poskytuje také poradenskou a konzultační činnost, přičemž v sezóně dosahuje vrchol oznamovatelů a tazatelů až 150 
záznamů denně. Pro svoji dostupnost a operativnost má stanice mimořádné výsledky a uznání. ZS při své činnosti 
provádí také osvětovou a výchovnou činnost pro tisíce dětí města, kdy jsou informovány o zákonitostech přírody, 
potřebách první pomoci živočichům a o dalších krocích pro jejich záchranu. 
Občané jsou se službou ZS spokojeni, což dokládají mnohočetné pochvalné zprávy. Faktem zůstává, že na provoz ZS 
od roku 1996 nebyla zaznamenána jediná negativní reakce. Stanice zajišťuje ochranu ptákům, savcům, zvířecím 
uprchlíkům a také živočichům, kterých se nesvědomití chovatelé zbavili. ZS spolupracuje s hasičskými záchrannými 
sbory, s městskou a státní policií, s privátními veterinárními lékaři a v neposlední řadě s občany města. 
Každoročně ZS vynaloží nemalé náklady na krmiva, léčiva, chirurgické nástroje, inkubátory apod., potřebné k ošetření 
živočichů, dále na telekomunikační prostředky, elektřinu, pohonné hmoty a jiné. Důležitou položkou jsou také investice 
do vybavení ZS, bez kterého se ZS pro výkon své činnosti neobejde. ZS získala na rok 2022 příspěvek z jiných zdrojů 
v podobě materiálu, ze kterého je schopna realizovat investiční záměr rozšíření pavilonu zimoviště. ZS bohužel 
nezískala finance z jiných zdrojů na pokrytí nákladů na krmiva, léčiva a chirurgické nástroje, opravu a výrobu kotců 
a výběhů a na vnitřní výbavu kotců. Vzhledem k tomu, že dochází k růstu cen (v případě krmiva a léčiv došlo 
v některých případech až ke 30 % růstu cen), a také je třeba poskytnout živočichům odpovídající péči, žádá tímto ZS 
o poskytnutí dotace v plném rozsahu na provozní náklady. Z příspěvku budou hrazeny běžné provozní náklady (krmivo, 
léčiva, chirurgické nástroje aj.) a také materiál na výrobu a opravu kotců a výběhů, které jsou mobilní a nespadají tedy 
do položky investičních nákladů. Na výrobu a opravu kotců a výběhů je třeba pořídit barvy, spojovací materiál, vruty 
a šrouby, montážní pěny a jiné. Nové kotce bude třeba vybavit (krmítka, napáječky, pelechy, boudy). Dále by ZS ráda 
pořídila umělé kvočny pro odchov mláďat. 
  

2. Účel požadované dotace 

    (např. materiál, energie, služby: propagace, nájem, spoje, přeprava, tech. služby atp.) 

V případě schválení dotace města Brna budou finance požity na pokrytí části nákladů na provoz ZS (krmiva, léčiva, 
chirurgické nástroje a inkubátory potřebné k ošetření živočichů, dále na telekomunikační prostředky, elektřinu, výrobu 
a opravu kotců a výběhů včetně vybavení).     

Přílohy žádosti 

  

Nedílnou součástí žádosti jsou přílohy podrobně popsané v čl. IV odst. 2 Pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna, 
s nimiž je žadatel povinen se seznámit. Tato pravidla jsou dostupná na stránce www.ekodotace.brno.cz v dokumentech. 
Úspěšní žadatelé, kteří v minulém roce obdrželi dotaci z rozpočtu statutárního města Brna v dané oblasti, výše uvedené dokumenty 
nepřikládají, ale podpisem této žádosti čestně prohlašují, že v roce 2022 nedošlo ke změnám v dokumentech o existenci a právním 
postavení žadatele a údaje uvedené v žádosti jsou platné a pravdivé.       

Seznam příloh: 

Příloha č. I: © Finanční rozvaha projektu 

Přílohač. 2: © Čestné prohlášení žadatele o dotaci
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Upozornění 

Nabyvatel dotace nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních 

prostředků ve smyslu čl. 107 a následujících Smlouvy o fungování Evropské unie, Nařízení 

Komise (EU) č. 1407/2013 a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise 

dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu 

je povinen nabyvatel veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků. 

Žadatel bere na vědomí zpracování osobních údajů správcem (MMB) na základě čl. 6 odst. I písm. 

b) ae) GDPR za účelem plnění smlouvy a za účelem plnění úkolů ve veřejném zájmu, který vzniká 

odesláním vyplněné žádosti o dotaci z rozpočtu města. Zpracování bude probíhat pouze po dobu 

nezbytně nutnou, popřípadě po dobu plynoucí ze zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dále po dobu nezbytně nutnou pro 

splnění smlouvy, nejdéle do skončení její platnosti nebo do ukončení vymáhání pohledávek z ní 

plynoucích, popř. pro účely doručování sdělení týkajících se plnění ze smlouvy nebo vyřízení 

žádosti o dotaci. Je si vědom svých práv vyplývajících mu z GDPR a prohlašuje, že osobní údaje 

poskytnuté ke zpracování jsou pravdivé a přesné. Jakoukoliv jejich změnu se zavazuje bez 

zbytečného odkladu správcům sdělit. 

Žadatel je povinen do 15 dnů písemně oznámit OŽP MMB veškeré změny, které u něj 

nastanou po podání žádosti (změna adresy, čísla účtu apod.) nebo změny, které nastanou 

u údajů uvedených v projektu (termín akce, místo konání apod.). 

V send 6 RNE zoo dne AKA 208 2012 

jméno a příjmení jméno a příjmení 

statutárního zástupce / zástupců osoby odpovědné za realizaci 

razítko 

podpis podpis 

osoby odpovědné za realizaci 

Strana 7 / 15



FINANČNÍ ROZVAHA PROJEKTU, ROZPIS POLOŽEK POŽADOVANÉ DOTACE 

  

  

  

  

  
  

  

Kč % 

Celkové náklady na projekt 1.028.000,-Kč 100 

Výše požadované dotace z rozpočtu statutárního investiční *) neinvestiční *) 38,9 
města Brna 

0,-Kč 400.000,- Kč 

Vlastní zdroje 0 

Jiné zdroje 200.000,-Kč 428.000,-Kč 61,1 

        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

POLOŽKA Druh nákladu | Předpoklad úhrady nákladu ze zdrojů 
(uvedeno v Kč): 

I - investiční vlastní jiné dotace 
N- neinvestiční 

Krmiva N 100.000,-Kč | 200.000,-Kč 

Léčiva, chirurgické nástroje, inkubátory | N 17.000,-Kč | 72.000,-Kč 

Telekomunikační prostředky N 13.000,-Kč | 3.000,-Kč 

Elektřina N 152.000,-Kč | 40.000,-Kč 

Pohonné hmoty N 146.000,-Kč | 0,-Kč 

Oprava, výroba kotců a výběhů N 0,-Kč 70.000,-Kč 

Vnitřní výbava kotců N 0,-Kč 15.000,-Kč 

Rozšíření pavilonu zimoviště - II. etapa I 200.000,-Kč | 0,-Kč 
  

  

CELKEM 1.028.000,-Kč 628.000,-Kč 400.000,-Kč 
              

*) členění nákladů na investiční a neinvestiční musí být provedeno v souladu s platnými zásadami, pravidly a 
principy účtování. Poskytovatel dotace zde doporučuje konzultaci plánovaných výdajů s účetním žadatele. 
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ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ ŽADATELE O DOTACI Z ROZPOČTU STATUTÁRNÍHO MĚSTA 
BRNA NA ROK 2022 

  

tímto čestně prohlašuje, že (nehoďicí se škrtne): 

. je /není v likvidaci; 

* jé / není proti němu zahájeno insolvenční řízení; 

. bylo / nebylo vůči němu vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut pro 

nedostatek jeho majetku; 

v r . wr . vo, . vr r v „ 

* „jé / není veden jako dlužník v insolvenčním rejstříku dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku 

a způsobu jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; 

o jel není proti němu veden výkon exekuce dle jeho znalostí; 

F.A , LoOorvr . „ ov . ov: v r vo 

s © má / nemá k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti vůči veřejným rozpočtům; 

. vefe / nevede soudní spor se statutárním městem Brnem a pokud ano, jaký je předmět sporu; 

* nežádá o dotaci na tentýž projekt na jiném odboru Magistrátu města Brna; 

a“ ae : a : rue V nk REV 
*  býl/ nebyl vůči němu vydán Komisí (EU) inkasní příkaz ke zpětnému získání neoprávněně 

vyplacené podpory, v návaznosti na rozhodnutí Komise (EU), jímž je vyplacená podpora prohlášena 

za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem; 

<. * jé / není podnikem v obtížích v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 

2014, článkem 2, odst. 18. 

* o realizaci akce budou řádně informovány příslušné úřady veřejné správy a akce proběhne v souladu 

s veřejnoprávními předpisy 
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SMLOUVA O POSKYTNUTÍ ÚČELOVÉ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA BRNA 

(dále jen „smlouva“) 
 

Smluvní strany: 
  

1. Statutární město Brno, 
se sídlem Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 

zastoupené primátorkou JUDr. Markétou Vaňkovou 

IČO: 44992785 

DIČ: CZ 44992785 

ve věcech smluvních je oprávněn jednat: 
Ing. Martin Vaněček, vedoucí Odboru životního prostředí MMB 

ve věcech technických je oprávněna jednat: 
Mgr. Bc. Veronika Šimáčková, referent ochrany přírody Odboru životního prostředí MMB. 

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4 

Číslo účtu: 111211222/0800  
(poskytovatel) 

 

 

2. Ptačí centrum o.p.s.,  
se sídlem Štěpánská 310/4b, 602 00 Brno, 

IČO: 25557513 

o.p.s. vedená u Krajského soudu v Brně pod spisovou značkou O 108 

Bankovní spojení:  

Číslo účtu: 
(příjemce) 
 

 

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 159 zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, tuto 

   

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Brna 

 

I. 

Předmět a účel smlouvy 

 

1. Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční dotace z rozpočtu města Brna za účelem zajištění 
činnosti záchranné stanice Ptačí centrum o.p.s. (dále jen „záchranná stanice“), která pečuje 
o nalezené a handicapované živočichy z volné přírody na území města Brna. 
 

2. Dotace z rozpočtu města Brna se příjemci poskytuje v souladu s podanou žádostí 
č.j. MMB/0075803/2022 (dále jen „žádost“), včetně příloh, a to k úhradě neinvestičních nákladů 
spojených s provozem záchranné stanice, konkrétně na krmivo, léčiva, chirurgické nástroje, 
inkubátory, telekomunikační prostředky, elektřinu, opravu a výrobu kotců a výběhů a na vnitřní 
výbavu kotců a jiné. Jednotlivé položky rozpočtu jsou blíže specifikovány v žádosti a jsou pro 
příjemce závazné. 
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II. 

Čerpání dotace 

 

1. Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci ze svých rozpočtových prostředků ve výši 
400.000 Kč (slovy čtyřistatisíckorunčeských) na neinvestiční náklady, blíže specifikované v čl. I této 
smlouvy, ve lhůtě do 1 měsíce od nabytí účinnosti smlouvy, a to jednorázovým převodem celé 
poskytované částky na účet příjemce. 

 

 

III. 

Práva a povinnosti smluvních stran 

 

1. Příjemce se zavazuje odděleně vést a sledovat v účetní evidenci čerpání prostředků z dotace 

a umožnit účetní i fyzickou kontrolu čerpání dotace v souvislosti se zákonem č. 320/2001 Sb., 

o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou MF č. 416/2004 Sb., 

ve znění pozdějších předpisů, dále ve smyslu zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), 
ve znění pozdějších předpisů. Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí požadovat 
vysvětlení a doplnění příslušných dokladů. 

 

2. Příjemce je povinen použít dotaci pouze na úhradu nákladů, které jsou specifikovány v čl. I této 
smlouvy, a to v období nejdříve od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 při dodržení zásad hospodárnosti, 
účelnosti a efektivnosti vynaložených prostředků. 

 

3. Pokud je příjemce plátcem daně z přidané hodnoty (DPH) a vznikne mu v souvislosti s předmětem 
poskytnuté dotace nárok na uplatnění odpočtu DPH na vstupu podle zák. č. 235/2004 Sb., o dani 
z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uvede veškeré uznatelné výdaje bez DPH. DPH 
není pro příjemce uznatelným výdajem. 

 

4. Příjemce je povinen nejpozději do 31. 1. 2023 poskytnutou dotaci řádně finančně vypořádat 
(vyúčtovat) na předepsaném formuláři. Příjemce je povinen doložit poskytovateli doklady 
prokazující využití dotace v souladu s touto smlouvou. Jedná se zejména o kopie účetních dokladů, 
tj. účtenek, výdajových a příjmových dokladů, faktur, smluv a bankovních výpisů prokazujících 

provedení úhrady vykazovaných výdajů. Příjemce se zavazuje, že předložené účetní doklady ve 
výši poskytnuté dotace nebyly a nebudou duplicitně použity ve vyúčtování dotace poskytnuté jiným 
subjektem. Všechny kopie účetních dokladů musí mít náležitosti dle zákona č. 563/1991 Sb., 

o účetnictví, ve znění pozdější pozdějších předpisů. 
 

5. Příjemce odpovídá za řádné vedení a viditelné označení originálních účetních dokladů 
prokazujících použití dotace uvedením textu „Hrazeno z dotace SMB ve výši ….. Kč na základě 
smlouvy č.  …..“. 

 
6. Poskytovatel je oprávněn zkontrolovat účelnost a úspornost vynaložených nákladů hrazených 

z prostředků tvořících dotaci. Příjemce je povinen umožnit OŽP MMB věcnou kontrolu účetnictví 
umožňující prověřit veškeré příjmy a výdaje příjemce související s předmětem a účelem smlouvy. 
V případě zjištění nesrovnalostí je oprávněn požadovat doplnění příslušných dokladů. 

 

7. Zjištěné nesrovnalosti či vady ve vyúčtování budou příjemcem řádně vysvětleny a neprodleně 
doplněny. 
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8. Příjemce je povinen písemně sdělit poskytovateli, že účel, na který má být dotace použita, nebude 
realizován, a to nejpozději do 30 dnů od zjištění této skutečnosti. Nejpozději k tomuto termínu 
je příjemce povinen nepoužité (nevyčerpané) peněžní prostředky vrátit na účet poskytovatele, a to 

takto: 

- v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111 211 222/0800, pod variabilním 
symbolem, kterým je číslo smlouvy, 

- po 1. 1. do 28. 2. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet 
č. 111 350 222/0800, pod variabilním symbolem 64022229, 

- po 1. 3. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111 158 222/0800, 

pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy. 
 

9. Příjemce je povinen vrátit dotaci nebo její část použitou v rozporu s účelem schváleným 
ve smlouvě, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení dotace na účet poskytovatele. 

 

10. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků příjemcem 

vč. porušení povinností stanovených touto smlouvou je porušením rozpočtové kázně ve smyslu 

§ 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů. 

 

11. Příjemce je povinen písemně oznámit jakoukoliv změnu v údajích uvedených v předložené žádosti 
a čestném prohlášení, zejména svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního 
zástupce apod. či změnu vlastnického vztahu k věci, na niž se dotace poskytuje. 

 

12. Příjemce nesmí dotaci poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým osobám. Dotaci nelze převést 
na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, která pro příjemce zajišťuje realizaci projektu. Příjemce 
je vždy povinen použít dotaci k přímým platbám dle účelu. 

 

13. Příjemce se zavazuje v případě ukončení své činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti 
informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti 
s informací o příčinách, které k tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. 

Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším 
termínu. 

 

14. Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie, Nařízení Komise (EU) 

č. 1407/2013 a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje 
k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je povinen 
příjemce veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků. 

 

15. Příjemce je povinen uvádět na všech tištěných a elektronicky zpracovaných materiálech a akcích, 
hrazených z poskytnuté dotace, že se projekt uskutečnil za finanční podpory statutárního města 
Brna a povinnost poskytnout poskytovateli vzory takto vydaných materiálů. V případě použití loga 
města Brna zašle příjemce žádost o udělení souhlasu e-mailem spolu s výtvarným návrhem 
a umístěným logem Brna v souladu s „Manuálem jednotného vizuálního stylu statutárního města 
Brna“ (dále jen „Manuál“) na logo@brno.cz. V případě užití znaku města Brna podá příjemce 
písemnou žádost spolu s výtvarným návrhem na Odbor vnitřních věcí MMB. 
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IV. 

Sankční ustanovení 
 

1. Za méně závažná porušení povinností vyplývajících z této smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o dotaci z rozpočtu města Brna“ 
činí odvod 1 % z poskytnuté dotace, 

b) za dodání finančního vypořádání dotace po termínu (nejvýše v náhradním termínu 
stanoveném poskytovatelem) činí odvod 1 % z poskytnuté dotace, 

c) za neoznámení ukončení své činnosti činí odvod 1 % z poskytnuté dotace. 
 

2. Za porušení ustanovení čl. III. bod 3 – druhá věta a následující ustanovení bodu 3, dále čl. III. bod 5 

této smlouvy je stanovena sankce spočívající v okamžitém navrácení dotace v plné výši. 
 

3. Dotace či její část se považuje za vrácenou dnem, kdy byla připsána na účet poskytovatele. 
 

 

V. 

Závěrečná ustanovení 
 

1. Vztahy touto smlouvou zvláště neupravené se řídí českým právním řádem a stejně se postupuje 
i při výkladu jednotlivých ustanovení této smlouvy. 

 

2. Smluvní strany se ve smyslu § 167 odst. 1, písm. a) zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
pozdějších předpisů dohodly, že příjemce i poskytovatel může podat písemný návrh na zrušení 
veřejnoprávní smlouvy i bez udání důvodu. Součástí návrhu musí být vzájemné vypořádání práv 
a závazků. 

 

3. Poskytovatel je při nakládání s veřejnými prostředky povinen dodržovat ustanovení zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (zejména 
§ 9 odst. 2 zákona). 

 
4. Poskytovatel jako správce osobních údajů plní prostřednictvím tohoto ustanovení informační 

povinnost vůči subjektu údajů ve smyslu čl. 13 obecného nařízení Evropského parlamentu a Rady 

(EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném 
pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES, a souvisejících právních předpisů (dále jen 

„GDPR“) a informuje subjekt údajů, že na webových stránkách (https://www.brno.cz/GDPR v sekci 
Ochrana osobních údajů) jsou uveřejněny informace o právech subjektů údajů dle GDPR. Právní 
titul zpracování osobních údajů je čl. 6 odst. 1 písm. b) GDPR. 

 

5. Příjemce podpisem této smlouvy prohlašuje, že se seznámil s platnými obecnými Zásadami pro 
poskytování dotací z rozpočtu města Brna a Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města 
Brna. 

 

6. Smlouva může být měněna či doplňována pouze písemnou formou se souhlasem obou stran, 
označenými jako dodatek ke smlouvě s pořadovým číslem, potvrzenými oběma smluvními 
stranami.  
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7. Smlouva se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech, z nichž příjemce obdrží jeden a poskytovatel tři 
výtisky. 

 

8. Obě smluvní strany prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich svobodné a vážné vůle, což 
stvrzují svými podpisy. 

 

9. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího 
uveřejnění prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon 
o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Doložka 

 

Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání č. Z8/           konaném 
dne                  2022. 

 

 

 

 

 

 

V Brně dne: V Brně dne: 
za poskytovatele: za příjemce: 
 

 

 

 

…………………… …………………………. 
Ing. Martin Vaněček                  

vedoucí Odboru životního prostředí MMB          předseda Ptačího centra o.p.s. 
pověřený podpisem této smlouvy 

Z8/ ………. zasedáním ZMB                                                  
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v tis. Kč

Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 
k 08.02.2022 rozpočtu + - po  změně

4200 3741 5221 7420 Neinvestiční transfery fundacím, ústavům a obecně prospěšným 
společnostem 200 200 400

4200 3741 6321 300199 Investiční transfery OŽP 200 -200 0

Rozpočtové opatření

Běžné a kapitálové výdaje - přesun                                                                                                                                          

ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň
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